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LED-2422BLANCO
•	 Televisor 24” LED de 61cm

•	 LED 61cm (24 inches)

•	 Panel HD Ready

•	 Ángulo de visión: 170° / 160°

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Modo Hotel

•	 Potencia de sonido: 2x3W

•	 Consumo: <40W (<0,5W stand by)

•	 HDMI / USB / VGA / Audio PC / AV 

/ YUV / Euroconector / Coaxial  /

Auriculares / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Auto-apagado (sleep timer)

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017440

Consultar
Consultar
52 uds. / palet

LED-24IV2
•	 Televisor 24” LED de 61cm 12V

•	 LED 61cm (24 inches)

•	 Entrada 12V

•	 Panel HD Ready

•	 Ángulo de visión: 178° / 178°

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Modo Hotel

•	 Potencia de sonido: 2x3W

•	 Consumo: <36W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / VGA / AV / 

Coaxial / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Auto-apagado (sleep timer)

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016375

55 x 20 x 37,5cm | 
60 x 10 x 37,3cm | 2,90kg
52 uds. / palet

100 x 100mm

100 x 100mm
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LED-24IV3
•	 Televisor 24” LED de 61cm 12V

•	 LED 61cm (24 inches)

•	 Toma 12V (adaptador incluido)

•	 Panel HD Ready

•	 Ángulo de visión: 178° / 178°

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Modo Hotel

•	 Potencia de sonido: 2x3W

•	 Consumo: <36W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / VGA / AV / 

Coaxial / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Auto-apagado (sleep timer)

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017358

55 x 20 x 37,5cm | 
60 x 10 x 37,3cm | 5,50kg
40 uds. / palet

LED-325N1
•	 Televisor 32” LED de 81cm

•	 LED 81cm (32 inches)

•	 Panel HD Ready

•	 Ángulo de visión: 178 ° / 178°

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Modo Hotel

•	 Potencia de sonido: 2 x 8W

•	 Consumo: <56W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / AV / Coaxial / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Auto-apagado (sleep timer)

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017372

72,5 x 20 x 48cm | 3,90kg
78,5 x 10,5 x 48,2cm | 5,51kg
27 uds. / palet

100 x 100mm

100 x 100mm

Incluye
adaptador

PREPARADOS PARA LA 
próxima generación.
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LED-3220BLANCO
•	 Televisor 32” LED de 81cm

•	 LED 81cm (32 inches)

•	 Panel HD Ready

•	 Ángulo de visión: 178 ° / 178°

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Modo Hotel

•	 Potencia de sonido: 2 x 8W

•	 Consumo: <56W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB / VGA / Audio PC / 

AV / Auriculares / Coaxial / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Auto-apagado (sleep timer)

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016610

73 x 19 x 48cm | 3,65kg
79 x 12 x 49cm | 5,05kg
27 uds. / palet

LED-42020T2
•	 Televisor 42” LED de 106cm Full HD

•	 LED 106cm (42 pulgadas)

•	 Panel Full HD

•	 Ángulo de visión: 176° / 176°

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Modo Hotel

•	 Potencia de sonido: 2 x 8W

•	 Consumo: <65W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x2 / USB / Mini AV / Mini YUV / 

Euroconector / Auriculares / Coaxial 

/ CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Sleep timer

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016887

90,5 x 21,6 x 56,3cm | 5,65kg
100,4 x 13,4 x 60,5cm | 7,35kg
14 uds. / palet

200 x 200mm

100 x 100mm

El distintivo oficial DVB-T2 en nuestros 

televisores indica que son compatibles 

con el próximo estándar de la nueva 

televisión digital terrestre.
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LED-240GOO
•	 Televisor 24” LED de 61cm Android TV

•	 LED 61cm (24 pulgadas)

•	 Panel HD Ready

•	 Ángulo de visión: 178° / 178°

•	 Smart TV: Android 9.0 + Wi-Fi

•	 (1GB RAM + 8GB Flash)

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Potencia de sonido: 2 x 3W

•	 Consumo: <36W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / Ethernet / AV / 

Óptica /CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Sleep timer

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017365

55 x 20 x 38 cm | 
60 x 10 x 39,5cm | 3,80kg
52 uds. / palet

CPU: ARM Cortex A53 quad-

core 1.1GHz

GPU: Mali470 triple core

Wi-Fi: IEEE 802.11a/b/g/n+BT

LED-322GOO
•	 Televisor 32” LED de 81cm Android TV

•	 LED 81cm (32 pulgadas)

•	 Panel HD Ready

•	 Ángulo de visión: 178° / 178°

•	 Smart TV: Android 9.0 + Wi-Fi

•	 (1GB RAM + 8GB Flash)

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Potencia de sonido: 2 x 8W

•	 Consumo: <48W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / Ethernet / AV 

Óptica / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Sleep timer

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017389

72,5 x 20 x 48cm | 3,90kg
78,5 x 10,5 x 48,2cm | 5,51kg
27 uds. / palet

CPU: ARM Cortex A53 quad-

core 1.1GHz

GPU: Mali470 triple core

Wi-Fi: IEEE 802.11a/b/g/n+BT

100 x 100mm

100 x 100mm

Medidas sin soporte: 55 x 7 x 33cm
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Medidas sin soporte: 90,2 x 8 x 51,5cm

Medidas sin soporte: 96,8 x 8 x 56,6cm

LED-4322GOO
•	 Televisor 43” LED de 109cm 4K

•	 LED 109cm (43 pulgadas)

•	 Panel 4K Ultra HD

•	 Ángulo de visión: 178° / 178°

•	 Smart TV: Android 9.0 + Wi-Fi

•	 (1,5GB RAM + 8GB Flash)

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Potencia de sonido: 2 x 8W

•	 Consumo: <80W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / Ethernet / AV / 

Óptica / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Sleep timer

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017402

96,8 x 23,8 x 60,8cm | 6,35kg
105,9 x 12,8 x 61,6cm | 8,45kg
12 uds. / palet

CPU: ARM CA55 Quad core

TEE 1.2GHz

GPU: Mali470MP3

Wi-Fi: IEEE 802.11a/b/g/n/ac+BT

LED-402GOO
•	 Televisor 40” LED de 101cm Full HD 

Android TV

•	 LED 100,5cm (40 pulgadas)

•	 Panel Full HD

•	 Ángulo de visión: 178° / 178°

•	 Smart TV: Android 9.0 + Wi-Fi

•	 (1GB RAM + 8GB Flash)

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Potencia de sonido: 2 x 8W

•	 Consumo: <90W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / Ethernet / AV 

Óptica / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Sleep timer

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017396

90,2 x 23,7 x 55,8cm | 5,55kg
98,6 x 11,9 x 56,8cm | 7,15kg
15 uds. / palet

CPU: ARM Cortex A53 quad-

core 1.1GHz

GPU: Mali470 triple core

Wi-Fi: IEEE 802.11a/b/g/n+BT

200 x 200mm

200 x 200mm
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96,8 x 23,8 x 60,8cm | 6,35kg

LED-5022GOO
•	 Televisor 50” LED de 127cm 4K 

Android TV

•	 LED 127cm (50 pulgadas)

•	 Panel 4K Ultra HD

•	 Ángulo de visión: 178° / 178°

•	 Smart TV: Android 9.0 + Wi-Fi

•	 (1,5GB RAM + 8GB Flash)

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Potencia de sonido: 2 x 8W

•	 Consumo: <100W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / Ethernet / AV 

Óptica / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Sleep timer

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017419

110 x 26,3 x 69,2cm | 8,20kg
120,6 x 12,6 x 73,3cm | 11,10kg
8 uds. / palet

LED-5521GOO
•	 Televisor 55” LED de 139cm 4k Android TV

•	 LED 139cm (55 pulgadas)

•	 Panel 4K Ultra HD

•	 Ángulo de visión: 178° / 178°

•	 Smart TV: Android 9.0 + Wi-Fi

•	 (1,5GB RAM + 8GB Flash)

•	 TDT Alta Definición T2

•	 Sintonizador satélite S2

•	 Potencia de sonido: 2 x 8W

•	 Consumo:<135W (<0,5W stand by)

•	 HDMI x3 / USB x2 / Ethernet / AV / 

Auriculares / Óptica / CI

•	 Función grabador USB-PVR

•	 OSD multilingüe

•	 Sleep timer

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016955

123,5 x 22,5 x 77cm | 10,25kg
132 x 13 x 82,7cm | 15,50kg
8 uds. / palet

90,2 x 23,7 x 55,8cm | 5,55kg

200 x 200mm

200 x 200mm

Medidas sin soporte: 110 x 8 x 65cm

Medidas sin soporte: 123,5 x 8 x 71,5cm

CPU: ARM CA55 Quad core

TEE 1.2GHz

GPU: Mali470MP3

Wi-Fi: IEEE 802.11a/b/g/n/ac+BT

CPU: ARM CA55 Quad core

TEE 1.2GHz

GPU: Mali470MP3

Wi-Fi: IEEE 802.11a/b/g/n/ac+BT
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SP-15 FX-1
•	 Soporte orientable vertical

•	 Soporta un televisor de hasta 18kg 

(40” estándar)

•	 VESA soportado:

•	 75mm x 75 mm

•	 100mm x 100mm

•	 200mm x 200mm

•	 Rango de inclinación: 3º arriba/10º 

abajo

•	 Set de accesorios

•	 Fácil y rápida instalación

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156011493

14 x 12 x 3cm | 0,70kg
16,5 x 13,5 x 4cm | 1,14kg
35 x 29 x 23cm | 14,58kg
20 uds. / caja

SP-15 AT-1
•	 Soporte de doble articulación

•	 Soporta un televisor de hasta 18kg 

(40” estándar)

•	 VESA soportado:

•	 75mm x 75 mm

•	 100mm x 100mm

•	 200mm x 200mm

•	 Rango de inclinación de hasta 10º 

hacia abajo

•	 Capacidad de giro horizontal de 

hasta 180º

•	 Set de accesorios

•	 Fácil y rápida instalación

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156011486

14 x 16 x 5cm | 1,10kg
19 x 18 x 6cm | 1,36kg
56 x 22 x 19cm | 12,65kg
9 uds. / caja

SP-15 FX-2
•	 Soporte fijo

•	 VESA soportado:

•	 200mm x 200mm

•	 300mm x 300mm

•	 400mm x 400mm

•	 600mm x 400mm

•	 Peso máximo: 60 kg

•	 Set de accesorios

•	 Nivel para fácil instalación

•	 Fácil y rápida instalación

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156011516

64 x 8 x 2,5cm | 1,28kg
69 x 9 x 4,5cm | 1,85kg
71 x 20 x 17cm | 11,54kg
6 uds. / caja
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EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012513

66,5 x 10,5 x 4,5cm | 1,10kg
69 x 11,5 x 5,5cm | 1,53kg
70 x 24,5 x 24cm | 13,10kg
8 uds. / caja

SP-15 IN-1
•	 Soporte inclinable

•	 Soporta un televisor de hasta 65”

•	 VESA soportado:

•	 200mm x 200mm

•	 300mm x 300mm

•	 400mm x 400mm

•	 600mm x 400mm

•	 Peso máximo: 45 kg

•	 Rango de inclinación: 3º arriba/10º 

abajo

•	 Set de accesorios

•	 Fácil y rápida instalación

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012940

31 x 12 x 3cm | 2,34kg
48,5 x 28,5 x 7cm | 2,34kg
50 x 30 x 22cm | 10,43kg
3 uds. / caja

SP-15 AT-29
•	 Soporte articulado

•	 Soporta un televisor de hasta 46”

•	 VESA soportado:

•	 200mm x 200mm

•	 300mm x 300mm

•	 200mm x 400mm

•	 400mm x 400mm

•	 Peso máximo: 25 kg

•	 Rango de inclinación: 3º arriba/ 15º 

abajo

•	 Rango de giro: 180º

•	 Set de accesorios

•	 Fácil y rápida instalación

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012520

65,5 x 41,5 x 5,5cm | 4,83kg
71 x 36,5 x 7cm | 6,11kg
73,5 x 38 x 15,5cm | 12,91kg
2 uds. / caja

SP-15 AT-3
•	 Soporte articulado

•	 Soporta un televisor de hasta 65”

•	 VESA soportados:

•	 200mm x 200mm

•	 300mm x 300mm

•	 400mm x 400mm

•	 600mm x 400mm

•	 Peso máximo: 65 kg

•	 Rango de inclinación: 2º arriba/ 5º 

abajo

•	 Rango de giro: 180º

•	 Set de accesorios

•	 Fácil y rápida instalación
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HDTV-18 T2
•	 Sintonizador TDT T2

•	 TDT Alta definición HD DVB-T/T2

•	 Consumo: <10 W (<1 W stand by)

•	 Puerto USB reproductor y grabador en 

directo y diferido

•	 Conexión HDMI, Euroconector y RF 

(antena)

•	 OSD: Inglés / Español / Alemán / 

Francés / Portugúes / Italiano

•	 Guía de programación y teletexto

•	 Sistema de primera instalación

•	 Reproduce todo tipo de vídeo: H.264, 

AVI, MPEG

•	 Reproduce todo tipo de audio: MPEG-1, 

HE-ACC

•	 Mando a distancia

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015033

14,4 x 10,7 x 3,8cm | 0,58kg
19,1 x 15 x 5cm | 0,41kg
39,4 x 27,3 x 32,3cm | 8,63kg
20 uds. / caja

SP-18 AT-2
•	 Soporte articulado

•	 Máx VESA:

•	 200 x 200mm

•	 300 x 300mm

•	 200 x 400mm

•	 400 x 400mm

•	 600 x 400mm

•	 Peso máx: 65 kg

•	 Rango de giro horizontal: 180º

•	 Rango de inclinación: 2ºarriba / 

5ºabajo

•	 Tamaño: 37”-65”

•	 Set de herramientas

•	 Rápida y fácil instalación

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015262

50 x 32 x 3,5cm | 4,93kg
69 x 34 x 6,5cm | 6,25kg
71 x 37 x 15,5cm | 13,21kg
2 uds. / caja
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HOGAR
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CP-MAX6
•	 Centro de planchado

•	 Potencia: 2200W

•	 Capacidad del depósito: 2L

•	 Vapor continuo: 90gr

•	 Suela ultradeslizante non-stick

•	 Presión de vapor: 5bar

•	 Sistema de control de temperatura

•	 Función de vapor vertical

•	 Función antical

•	 Protección contra sobrecalentamiento

•	 Indicador de vapor listo para usar

•	 Indicador de temperatura óptima

•	 Compartimento para cable

•	 Alimentación: 230V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015507

38 x 28 x 27cm | 3,61kg
43 x 31 x 29cm | 4,75kg
61 x 44,5 x 33cm | 10,26kg
2 uds. / caja

CP-ECO3
•	 Centro de planchado

•	 Potencia:2200W

•	 Capacidad del depósito: 1,2l

•	 3 modos: Normal / ECO / Max

•	 Vapor continuo: 50gr

•	 Suela ultradeslizante non-stick

•	 Presión: 3bar

•	 Sistema de control de temperatura

•	 Función de vapor vertical

•	 Sistema antical

•	 Indicador de depósito vacío

•	 Protección contra sobrecalentamiento

•	 Compartimento para cable

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015491

32 x 27 x 29cm | 3,08kg
32 x 28 x 31cm | 3,98kg
52 x 43,5 x 32cm | 8,34kg
2 uds. / caja

ELIMINA LAS ARRUGAS DE 
UNA PASADA.
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•	 Centro de planchado

•	 Potencia: 2200W

•	 Capacidad del depósito: 2L

•	 Vapor continuo: 90gr

•	 Suela ultradeslizante non-stick

•	 Presión de vapor: 5bar

•	 Sistema de control de temperatura

•	 Función de vapor vertical

•	 Función antical

•	 Protección contra sobrecalentamiento

•	 Indicador de vapor listo para usar

•	 Indicador de temperatura óptima

•	 Compartimento para cable

•	 Alimentación: 230V ~50Hz

QP-15
•	 Quitapelusas

•	 Funciona mediante dos pilas AA (no 

incluye pilas)

•	 3 cuchillas giratorias de acero 

inoxidable

•	 Protección de seguridad para las 

cuchillas

•	 Interruptor de encendido/apagado

•	 Depósito desmontable para las 

pelusas

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012032

15 x 5,5 x 8cm | 0,12kg
19 x 7 x 8,5cm | 0,17kg
36 x 36 x 18cm | 3,83kg
20 uds. / caja

PLV-900
•	 Plancha de vapor de viaje

•	 Potencia: 900W

•	 Capacidad del depósito: 75ml

•	 Suela ultradeslizante non-Stick

•	 Vapor continuo

•	 Golpe de vapor

•	 Función de planchado en seco

•	 Sistema de control de temperatura

•	 Sistema antigoteo

•	 Protección contra 

sobrecalentamiento

•	 Asa plegable

•	 Cable de 1,9m

•	 Voltaje dual 110V / 240V

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015668

19 x 8 x 9cm | 0,74kg
21,5 x 10 x 10cm | 0,90kg
53,5 x 23 x 21,5cm | 9,39kg
10 uds. / caja
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PL-22NS
•	 Plancha de vapor

•	 Golpe de vapor: 120g/min

•	 Potencia: 2200W

•	 Capacidad de depósito: 280ml

•	 Suela ultradeslizante non-stick

•	 3 modos de uso: seco, spray y vapor

•	 Termostato ajustable

•	 Control de caudal de vapor

•	 Función antical

•	 Función antigoteo

•	 Vaso medidor incluido

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016269

27 x 11 x 16cm | 0,91kg
27,5 x 12 x 14,5cm | 1,06kg
62 x 29 x 31,5cm | 11,28kg
10 uds. / caja

PL-A15
•	 Plancha de vapor

•	 Potencia: 2500W

•	 Suela ultra-deslizante OXID GOLD

•	 Planchado a vapor y en seco

•	 Función anti-goteo

•	 Potente golpe de vapor de 120 gramos

•	 Función auto apagado con sensor de movimientos 

(30 seg en horizontal / 1 min en vertical)

•	 Regulador de vapor y botón de rociado

•	 Luz de calor y sistema de control de temperatura

•	 Sistema anti-cal

•	 Asa ergonómica y cable giratorio 360º

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156011455

28 x 9,5 x 12cm | 1,40kg
33 x 12,5 x 15,5cm | 1,66kg
42 x 34,3 x 36,5cm | 10,50kg
6 uds. / caja
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PL-28ANODICED STEAM
•	 Plancha de vapor

•	 Golpe de vapor: 180g/min

•	 Potencia: 2800W

•	 Capacidad de depósito: 350ml

•	 Suela anodizada

•	 Modos: seco, spray, vapor variable, vapor vertical

•	 Regulador de caudal de vapor

•	 Regulador de temperatura

•	 Sistema de autolimpieza

•	 Función antical

•	 Función antigoteo

•	 Vaso medidor incluido

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016283

16 x 11 x 16cm | 1,36kg
32 x 16 x 13,5cm | 1,53kg
57,5 x 32,5 x 35cm | 11,26kg
8 uds. / caja

LLEGA EL PLANCHADO 
FÁCIL, RÁPIDO Y
SIN ESFUERZO.
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ASM-12KPA MAX
•	 Aspirador escoba

•	 Potencia: 150W

•	 Potencia de succión: 12KPA

•	 Tecnología ciclónica

•	 Filtro lavable y filtro de acero 

inoxidable

•	 Capacidad: 0,5L

•	 Batería recargable Li-ion: 2000mA

•	 Autonomía hasta 25 minutos*

•	 Dos velocidades de succión

•	 Accesorios: cepillo para suelo, 

boquilla estrecha

•	 Soporte para pared incluido

•	 Motor sin escobillas de larga 

duración y máxima eficiencia

•	 Voltaje: DC 22,2V

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016245

56 x 16 x 16,5cm | 2,13kg
60 x 19,5 x 20,5cm | 3,12kg
64 uds. / palet

DESCUBRE LAS 
VENTAJAS DE LA 
TECNOLOGÍA CICLÓNICA.
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CARFORCE1
•	 Aspirador para coche

•	 Potencia: 70W

•	 Potencia de succión: 6KPA

•	 Filtro HEPA

•	 Capacidad: 120ml

•	 Batería recargable Li-ion: 2000mA

•	 Autonomía hasta 18 minutos*

•	 Dos velocidades de succión

•	 Cepillo extensible incluido

•	 Indicador LED luminoso

•	 Nivel de ruido en funcionamiento: 

>80dB

•	 Cable de carga USB

•	 Tiempo de carga: 3 horas

•	 Voltaje: 7,2V

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016214

45 x 29,2 x 9,2cm | 1,52kg
50,5 x 14,5 x 33,4cm | 2,45kg
51,8 x 43,8 x 35,5cm | 8,26kg
3 uds. / caja

Llévalo siempre en 
tu vehículo.
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ASP-AA CYCLONIC
•	 Aspirador ciclónico

•	 Potencia: 700W

•	 Capacidad: 1,8L

•	 Tecnología ciclónica

•	 Filtro HEPA

•	 Tubo telescópico extensible de 485-

800mm

•	 Boquilla estrecha

•	 Escobilla para suelo

•	 Tubo de 1,5m

•	 Cable de 5m

•	 Recogida automática de cable

•	 Compartimento para 

almacenamiento de accesorios

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156015552

38,5 x 26,8 x 26,5cm | 5,30kg
44,5 x 28,5 x 31cm | 5,90kg
36 uds. / palet

DESCUBRE LAS 
VENTAJAS DE LA 

TECNOLOGÍA CICLÓNICA.
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COCINA
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SAN-13GR
•	 Sandwichera grill

•	 Potencia: 750W

•	 Capacidad: 2 sandwiches

•	 Superficie grill sin corte

•	 Revestimiento antiadherente de fácil 

limpieza

•	 Dimensiones de la placa: 21,5 x 

12,5cm

•	 Carcasa de tacto frío

•	 Base antideslizante

•	 Luz indicadora de encendido y calor

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015774

20 x 20 x 9cm | 1,15kg
24,5 x 16 x 12cm | 1,25kg
35,5 x 28 x 52cm | 8,50kg
6 uds. / caja

SAN-13SC
•	 Sandwichera sin corte

•	 Potencia: 750W

•	 Capacidad: 2 sandwiches

•	 Superficie sin corte

•	 Revestimiento antiadherente de fácil 

limpieza

•	 Dimensiones de la placa: 21,5 x 

12,5cm

•	 Carcasa de tacto frío

•	 Base antideslizante

•	 Luz indicadora de encendido y calor

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015767

20 x 20 x 9cm | 1,15kg
24,5 x 16 x 12cm | 1,25kg
35,5 x 28 x 52cm | 8,50kg
6 uds. / caja

SAN-NGX
•	 Sandwichera grill

•	 Potencia: 750W

•	 Capacidad: 2 sandwiches

•	 Superficie grill sin corte

•	 Revestimiento antiadherente de fácil 

limpieza

•	 Dimensiones de la placa: 21,5 x 

12,5cm

•	 Carcasa de tacto frío

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Base antideslizante

•	 Luz indicadora de encendido y calor

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015798

20 x 20 x 9cm | 1,15kg
24,5 x 16 x 12cm | 1,25kg
35,5 x 28 x 52cm | 8,50kg
6 uds. / caja
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GRL-12 MINI
•	 Mini grill eléctrico

•	 Potencia: 800W

•	 Superficie grill sin corte

•	 Revestimiento antiadherente de fácil 

limpieza

•	 Dimensiones de la placa: 23 x 14,5cm

•	 Apertura 180°

•	 Sistema abatible adaptado a 

cualquier alimento

•	 Asa de tacto frío

•	 Cierre con clip

•	 Base antideslizante

•	 Luz indicadora de encendido y calor

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015804

25 x 9 x 13cm | 1,35kg
29,5 x 11 x 15cm | 1,47kg
35,5 x 32 x 53cm | 9,97kg
6 uds. / caja

GRL-20 XL
•	 Grill eléctrico

•	 Potencia: 2000W

•	 Temperatura máxima: 230°

•	 Superficie grill sin corte

•	 Revestimiento antiadherente de fácil 

limpieza

•	 Dimensiones de la placa: 29 x 26cm

•	 Apertura 180°

•	 Sistema abatible adaptado a 

cualquier alimento

•	 Asa de tacto frío

•	 Bandeja para residuos

•	 Luz indicadora de encendido y calor

•	 Base antideslizante

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015811

32 x 13 x 35cm | 3,44kg
39 x 17,5 x 40cm | 3,75kg
41 x 37 x 43cm | 8,49kg
2 uds. / caja
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BK-P36
•	 Plancha de asar eléctrica

•	 Potencia: 2000W

•	 Superficie de plancha: 25,4cm x 

35,6cm

•	 Placa de teflón anti-adherente libre 

de PFOA

•	 Superficie fácil de limpiar

•	 Bandeja recoge salsas

•	 Asas INOXIDABLES de tacto frío

•	 Regulador de temperatura

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012308

60,5 x 29,2 x 9,7cm | 2,09kg
66 x 33,2 x 14,1cm | 2,92kg
67 x 43,7 x 35,1cm | 10,47kg
3 uds. / caja

BK-DH51
•	 Plancha de asar eléctrica + grill

•	 Potencia: 2200W

•	 Temperatura Max. 200º y zona Grill 

240º

•	 Superficie de plancha: 25,4cm x 

50,8cm

•	 Placa de teflón anti-adherente libre 

de PFOA

•	 Superficie fácil de limpiar

•	 Bandeja recoge salsas

•	 Asas inoxidables de tacto frío

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012322

65,8 x 14 x 33,5cm | 2,70kg
60,5 x 28,8 x 9,8cm | 3,29kg
67 x 44,5 x 35,5cm | 9,74kg
3 uds. / caja
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PIN-2000
•	 Placa de inducción

•	 Potencia: 2000W

•	 8 niveles de potencia

•	 Panel de control táctil

•	 Autoapagado de seguridad

•	 Bloqueo infantil

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015378

33 x 28 x 6,5cm | 1,88kg
36,5 x 31,2 x 8,8cm | 2,10kg
38,6 x 56,5 x 33,5cm | 13,00kg
6 uds. / caja

COCINA DONDE QUIERAS 
Y COMO TÚ QUIERAS.
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EHP-118

EHP-215

EHP-118INOX

EHP-218INOX

•	 Potencia: 1500W

•	 5 niveles de potencia

•	 Placa: ø185mm

•	 Potencia: 1000W + 1000W

•	 5 niveles de potencia

•	 Placa: ø155mm + ø155mm

•	 Potencia: 1500W

•	 5 niveles de potencia

•	 Placa: ø185mm

•	 Cuerpo en acero inoxidable

•	 Potencia: 1000W + 1500W

•	 5 niveles de potencia

•	 Diámetro de placas: ø155mm + 

ø185mm

•	 Cuerpo en acero inoxidable

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015354

25 x 25 x 7cm | 2,16kg
28 x 30,2 x 7,7cm | 2,04kg
29,8 x 50 x 33cm | 13,10kg
6 uds. / caja

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016764

27,5 x 24,5 x 6cm | 1,81kg
28,5 x 31,5 x 5,8cm | 2,08kg
29,8 x 50 x 33cm | 13,30kg
6 uds. / caja

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015361

45,5 x 23 x 6,5cm | 3,12kg
47 x 30 x 7,5cm | 3,42kg
48 x 32 x 29cm | 13,50kg
4 uds. / caja

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016771

44 x 26 x 5cm | 2,96kg
47 x 29 x 8cm | 3,19kg
48 x 32 x 32cm | 16,47kg
4 uds. / caja

1000W
+1500W

155m m
+185m m

IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
IMG_foto_producto
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FR-15 DMT
•	 Freidora de 1,5l de capacidad

•	 Potencia: 1000W

•	 Capacidad: 1,5 litros

•	 Termostato ajustable hasta 190°

•	 Cestilla para freir extraíble

•	 Protección contra 

sobrecalentamiento

•	 Carcasa de acero inoxidable

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015026

25 x 20 x 24cm | 1,80kg
30 x 24 x 23,5cm | 2,12kg
73 x 32 x 49cm | 13,48kg
6 uds. / caja

FRYPRO2
•	 Freidora de 2l de capacidad

•	 Capacidad: 2l

•	 Potencia: 1800W

•	 Control de temperatura: 0-190°C

•	 Cuerpo de acero inoxidable

•	 Indicadores de encendido y calor

•	 Mango de tacto frío

•	 Desmontable para fácil limpieza

•	 Protección contra 

sobrecalentamiento

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016917

43 x 23 x 22,2cm | 1,98kg
24 x 34 x 24cm | 2,44kg
25 x 49 x 35cm | 5,10kg
2 uds. / caja

fácilES De usar, 
fácilES de limpiaR.
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FRYPRO3
•	 Freidora de 3l de capacidad

•	 Capacidad: 3l

•	 Potencia: 2000W

•	 Control de temperatura: 0-190°C

•	 Doble termostato de alta precisión

•	 Tapa con visor

•	 Filtro antiolores

•	 Cuerpo de acero inoxidable

•	 Indicadores de encendido y calor

•	 Mango de tacto frío

•	 Desmontable para fácil limpieza

•	 Protección contra 

sobrecalentamiento

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016900

51 x 24 x 23,5cm | 2,24kg
43 x 23,1 x 26cm | 3,22kg
47,5 x 43,9 x 27cm | 6,94kg
2 uds. / caja

MAXIFRYPRO
•	 Freidora de 4,2l de capacidad

•	 Capacidad: 4,2l

•	 Potencia: 3000W

•	 Control de temperatura: 0-190°C

•	 Temporizador ajustable

•	 Tapa con visor

•	 Cuerpo de acero inoxidable

•	 Indicadores de encendido y calor

•	 Mango de tacto frío

•	 Desmontable para fácil limpieza

•	 Protección contra 

sobrecalentamiento

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016894

49,5 x 36,5 x 24,5cm | 3,63kg
40 x 28 x 26,5cm | 4,16kg
57,5 x 41 x 28cm | 8,80kg
2 uds. / caja
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CF-I160
•	 Cortafiambres

•	 Cuchilla de ø170mm en acero 

inoxidable

•	 Potencia: 150W

•	 3 velocidades

•	 Grosor de corte ajustable: 5 - 15mm

•	 Botón pulsador para funcionamiento 

seguro

•	 Bandeja deslizante para seguridad 

de los dedos

•	 Diseño plegable

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015521

35,5 x 29,5 x 21,8cm | 2,54kg
36,7 x 15,5 x 22,5cm | 2,81kg
48 x 38,5 x 47,2cm | 17,74kg
6 uds. / caja

MP-400H
•	 Batidora de mano

•	 3 colores disponibles: azul, rosa, gris

•	 Potencia: 400W

•	 2 cuchillas

•	 2 velocidades

•	 Diseño ergonómico

•	 Brazo desmontable

•	 Alimentación: 220-240V, 50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013350

6,5 x 5 x 38,5cm | 0,51kg
6,5 x 6,5 x 39cm | 
24 x 24,3 x 42,5cm | 6,03kg
9 uds. / caja
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Picadora Varilla Pasapurés Vaso de 600ml

MP-800 GAT
•	 Batidora de gatillo

•	 Potencia: 800W

•	 Indicador LED luminoso

•	 Botón sensible de control de 

velocidad

•	 Brazo y cuchillas de acero inoxidable

•	 Desmontable

•	 Fácil limpieza y almacenamiento

•	 Vaso de 600 ml incluido

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013275

10 x 6,6 x 42,5cm | 0,90kg
16,2 x 11,9 x 26cm | 1,16kg
48,5 x 34 x 26cm | 9,78kg
8 uds. / caja

MP-800G SET
•	 Batidora de gatillo con set de 

accesorios

•	 Potencia: 800W

•	 Indicador LED luminoso

•	 Botón sensible de control de 

velocidad

•	 Brazo y cuchillas de acero inoxidable

•	 Desmontable

•	 Fácil limpieza y almacenamiento

•	 Incluye picadora, varilla y pasapurés

•	 Vaso de 600 ml incluido

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013268

13 x 5,2 x 4,3cm | 1,06kg
33,8 x 14 x 25,2cm | 1,92kg
43 x 35 x 52,2cm | 12,12kg
6 uds. / caja
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MP-1500TITANSET
•	 Batidora de mano con accesorios

•	 Potencia: 1500W

•	 Indicador LED luminoso

•	 Botón regulador de velocidad

•	 Función turbo

•	 4 cuchillas de titanio

•	 Brazo en acero inoxidable 304

•	 Desmontable para fácil limpieza

•	 Incluye: vaso de 800ml, varillas, 

picadora

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156017129

47 x 8,5 x 8,5cm | 0,90kg
17,5 x 12,3 x 28,2cm | 1,20kg
55 x 32,5 x 49cm | 20,60kg
16 uds. / caja

MP-1500TITANXL
•	 Batidora de mano

•	 Potencia: 1500W

•	 Indicador LED luminoso

•	 Botón regulador de velocidad

•	 Función turbo

•	 4 cuchillas de titanio

•	 Brazo en acero inoxidable 304

•	 Desmontable para fácil limpieza

•	 Incluye vaso de 800ml

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156017112

47 x 8,5 x 8,5cm | 0,90kg
27,8 x 15,2 x 23,2cm | 1,70kg
55,5 x 33 x 49cm | 14,40kg
8 uds. / caja
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MP-1100
•	 Batidora de mano

•	 Potencia: 1100 W

•	 Pie desmontable

•	 Dos velocidades

•	 Cuerpo de acero inoxidable 

reforzado

•	 4 cuchillas extra-grandes

•	 Vaso de 800 ml

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012094

6,5 x 5 x 39cm | 0,85kg
10 x 10,2 x 40,5cm | 1,08kg
42,5 x 32,5 x 32cm | 10,34kg
9 uds. / caja

LA BATIDORA 
INDISPENSABE
EN TU COCINA.
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BAT-1200TITANIUMPRO
•	 Batidora de vaso

•	 Potencia: 1200W

•	 Capacidad: 1,75L

•	 6 cuchillas de titanio

•	 5 velocidades

•	 Función PULSE

•	 Cuerpo en acero inoxidable

•	 Vaso con rosca resistente de 

aleación de zinc

•	 Botón iluminado

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016788

20 x 19,5 x 42cm | 4,13kg
27,3 x 19,8 x 37cm | 4,50kg
56 x 41,5 x 38,8cm | 18,79kg
4 uds. / caja
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BAT-750PROINOX
•	 Batidora de vaso

•	 Potencia: 750W

•	 Capacidad: 1,5L

•	 6 cuchillas en acero inoxidable

•	 2 velocidades

•	 Función PULSE

•	 Cuerpo en acero inoxidable

•	 Desmontable para fácil limpieza

•	 Alimentación: 220V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016870

21 x 20,5 x 32,5cm | 3,08kg
23,5 x 19 x 33cm | 3,44kg
48 x 40 x 34cm | 14,40kg
4 uds. / caja

CREA TUS PROPIOS
BATIDOS Y CREMAS
PARA DISFRUTAR.
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BT-PRACTICA 500
•	 Batidora de vaso

•	 Potencia: 500W

•	 Capacidad: 1l

•	 2 velocidades

•	 Función PULSE

•	 4 cuchillas de acero inoxidable

•	 Desmontable para fácil limpieza

•	 Alimentación: 220V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015996

17 x 14,2 x 37,5cm | 2,54kg
22,5 x 15,5 x 31cm | 2,84kg
48 x 46 x 33cm | 17,74kg
6 uds. / caja

AM-25G
•	 Amasadora

•	 Potencia: 250W

•	 5 velocidades

•	 Función turbo

•	 Botón de extracción fácil

•	 Accesorios: mezcladora y ganchos

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012865

18 x 5 x 14cm | 0,87kg
18 x 9 x 15cm | 0,97kg
37 x 29 x 34cm | 12,17kg
12 uds. / caja
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AM-350TURBO5
•	 Amasadora

•	 Potencia: 350W

•	 5 velocidades

•	 Función turbo

•	 Botón de extracción fácil

•	 Accesorios: mezcladora y ganchos

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156017099

16 x 6 x 14cm | 1,21kg
21 x 23 x 10cm | 1,33kg
43 x 32,5 x 19cm | 8,36kg
6 uds. / caja

AM-350TURB05BOWL
•	 Amasadora con bol

•	 Potencia: 350W

•	 5 velocidades

•	 Función turbo

•	 Botón de extracción fácil

•	 Bol giratorio en acero inoxidable

•	 Capacidad: 2L

•	 Accesorios: mezcladora y ganchos

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156017105

25 x 20 x 21cm | 1,21kg
31 x 23 x 10cm | 2,57kg
48 x 34 x 48cm | 10,86kg
4 uds. / caja

PARA
REPOSTEROS
EXIGENTES.
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EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013183

20 x 16 x 3cm | 0,25kg
37,5 x 15,5 x 22,3cm | 1,98kg
38 x 16,5 x 23,5cm | 2,45kg
8 uds. / caja

BCC-G5
•	 Báscula de cocina

•	 Peso máximo 5kg

•	 Divisón 1g

•	 Función tara

•	 Indicador de sobrepeso

•	 Pilas: 1x3V CR2032

•	 Unidades: g, lb, oz

•	 Apagado automático

•	 Indicador de batería baja

•	 Disponible en rojo, blanco, verde o 

azul

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013176

22 x 17 x 4cm | 0,36kg
23,5 x 20,5 x 23,5cm | 2,48kg
24 x 19 x 22cm | 2,72kg
6 uds. / caja

BC-XT
•	 Báscula de cocina en acero 

inoxidable

•	 Peso máximo 8kg

•	 Divisón 1g

•	 Función tara

•	 Indicador de sobrepeso

•	 Pilas: 3x1,5V AAA

•	 Unidades: g, lb:oz, ml, fl.oz

•	 Apagado automático

•	 Indicador de batería baja

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013169

19 x 18 x 3cm | 0,42kg
41 x 17 x 19cm | 3,15kg
41,5 x 18,5 x 20cm | 3,55kg
8 uds. / caja

BCR-G01
•	 Báscula de cocina

•	 Peso máximo 8kg

•	 Divisón 1g

•	 Función tara

•	 Indicador de sobrecarga

•	 Pilas: 1x3V CR2032

•	 Unidades: g, kg, lb:oz, ml

•	 Apagado automático

•	 Indicador de batería baja

•	 Disponible en rojo, blanco, verde o 

azul
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HV-15 BLX
•	 Hervidor de agua

•	 Capacidad: 1,5l

•	 Potencia: 1500W

•	 Interior en acero inoxidable

•	 Resistencia oculta para fácil limpieza

•	 Carcasa de tacto frío

•	 Compartimento 360° para cable

•	 Indicador luminoso

•	 Protección contra 

sobrecalentamiento

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015828

21 x 15,3 x 22cm | 0,78kg
19 x 19 x 20cm | 0,90kg
59 x 41 x 42cm | 12,25kg
12 uds. / caja

HV-10FX
•	 Hervidor de agua en acero 

inoxidable

•	 Capacidad: 1l

•	 Potencia: 2200W

•	 Interior y exterior en acero inoxidable

•	 Luz indicadora de hervido

•	 Filtro de agua desmontable

•	 Indicador de cantidad de agua

•	 Compartimento 360º para cable

•	 Apagado automático

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012452

20 x 14 x 20cm | 0,82kg
19,5 x 15,5 x 20,3cm | 0,96kg
46,5 x 41 x 42cm | 6,20kg
6 uds. / caja

PREPARA tus infusiones
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HV-16GX
•	 Hervidor de agua en acero 

inoxidable

•	 Capacidad: 1,7l

•	 Potencia: 2200W

•	 Cuerpo de acero inoxidable

•	 Indicador luminoso al hervir

•	 Indicador de nivel de agua

•	 Compartimento 360º para cable

•	 Apagado automático

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013114

22 x 16 x 21cm | 0,88kg
18,5 x 17 x 25cm | 1,05kg
53 x 20 x 51cm | 6,50kg
6 uds. / caja

HV-16 CRISTAL
•	 Hervidor de agua con depósito de 

cristal

•	 Capacidad: 1,7 litros

•	 Potencia: 2200W

•	 Luz de indicación al hervir

•	 Indicador del nivel de agua

•	 Filtro de agua desmontable

•	 Compartimento 360º para cable

•	 Apagado automático

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013121

22 x 19 x 25cm | 1,20kg
22 x 19 x 25cm | 1,44kg
78 x 23 x 52cm | 9,29kg
6 uds. / caja

de manera Rápida y eficaz



42

CAFPRESO-H20

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156017204

31,5 x 14,5 x 29,6cm | 2,82kg
35,5 x 19 x 34cm | 3,45kg
58 x 37,5 x 35,5cm | 11,14kg
3 uds. / caja

•	 Cafetera espresso

•	 Potencia: 1450W

•	 Presión: 20 bares

•	 Capacidad: 1L

•	 Adecuada para preparar café 

espresso, cappuccino o latte

•	 Vaporizador orientable

•	 Filtro de doble salida en acero 

inoxidable

•	 Función de agua caliente

•	 Superficie térmica superior

•	 Sistema automático de ahorro de 

energía

•	 Protección contra 

sobrecalentamiento y sobrepresión

•	 Dispositivo de seguridad automático 

para salida de presión

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Depósito de agua extraíble

•	 Bandeja antigoteo extraíble

•	 Alimentación 220-240V ~50/60Hz

ELABORA el café más
AROMÁTICO Y CREMOSO
QUE PUEDAS IMAGINAR.
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CAFPRESO-H15
•	 Cafetera espresso

•	 Potencia: 850W

•	 Presión: 15 bares

•	 Capacidad: 1L

•	 Adecuada para preparar café espresso, 

cappuccino o latte

•	 Vaporizador orientable

•	 Filtro de doble salida en acero inoxidable

•	 Superficie térmica superior

•	 Protección contra sobrecalentamiento y 

sobrepresión

•	 Dispositivo de seguridad automático para 

salida de presión

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Depósito de agua extraíble

•	 Bandeja antigoteo extraíble

•	 Alimentación 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156017211

18 x 31,5 x 27,5cm | 2,65kg
31,7 x 19,7 x 30,6cm | 3,05kg
64,5 x 40,8 x 32,3cm | 12,95kg
4 uds. / caja

CAFPRESO-H5 BAR
•	 Cafetera espresso

•	 Potencia: 870W

•	 Presión: 5 bares

•	 Capacidad: 240 ml (4 tazas)

•	 Pistola de espuma con válvula de seguridad 

integrada

•	 Protección contra sobrecalentamiento y 

sobrepresión

•	 Dispositivo de seguridad automático para 

salida de presión

•	 Interruptor luminoso de encendido / apagado

•	 Bandeja antigoteo extraíble para fácil limpieza

•	 Accesorios: filtro de acero inoxidable, soporte 

de filtro de aluminio, jarra de cristal y cucharilla

•	 Alimentación 220-240V~ 50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015194

23,5 x 16,8 x 23,5cm | 1,70kg
27 x 21,5 x 33,2cm | 2,41kg
44,5 x 29 x 35cm | 5,21kg
2 uds. / caja
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CAF-N AROMA / CAF-B AROMA
•	 Cafetera de goteo

•	 Caoacidad: 1,5l (10-12 tazas)

•	 Potencia: 800W

•	 Función antigoteo

•	 Filtro permanente

•	 Soporte de filtro desmontable para 

fácil limpieza

•	 Indicador de nivel de agua

•	 Botón de encendido con indicador 

luminoso

•	 Protección contra 

sobrecalentamiento

•	 Alimentación 220-240V ~50/60Hz

MO-150R
•	 Molinillo eléctrico

•	 Potencia: 150W

•	 Capacidad: 50g

•	 Cuchillas de acero inoxidable

•	 Visor transparente

•	 Tapa con cierre de seguridad

•	 Botón de presión

•	 Base antideslizante

•	 Compartimento para cable

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015903

10 x 9,5 x 17,4cm | 0,68kg
10,9 x 10,7 x 19cm | 0,77kg
37,8 x 33,5 x 39,8cm | 9,72kg
12 uds. / caja

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015873 (N)

21 x 16 x 31cm | 1,20kg
27 x 18 x 32cm | 1,53kg
56 x 56 x 39cm | 10,22kg
6 uds. / caja

8426156015866 (B)
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XP-545BL / XP-545NG
•	 Exprimidor de cítricos

•	 Potencia: 40W

•	 Capacidad: 500ml

•	 2 conos desmontables

•	 Función Start / Stop automática

•	 Rotación en dos sentidos

•	 Regulador de pulpa

•	 Jarra extraíble

•	 Cubierta antipolvo

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015675

16,5 x 21,6 x 27cm | 1,24kg
24 x 20 x 30cm | 1,54kg
49,5 x 41 x 62cm | 31,10kg
8 uds. / caja

XP-200 PAD
•	 Exprimidor de cítricos en acero 

inoxidable

•	 Potencia: 180W

•	 Capacidad: 500ml

•	 Cuerpo en acero inoxidable

•	 Filtro para separación de pulpa en 

acero inoxidable

•	 Mango con revestimiento

•	 Función START / STOP

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156011615

15 x 16,5 x 27,5cm | 1,15kg
14,5 x 17 x 28,2cm | 1,30kg
46,6 x 36,5 x 58,5cm | 16,20kg
12 uds. / caja

XP-60
•	 Exprimidor de cítricos de vertido 

continuo

•	 Potencia: 60W

•	 0,3 litros de capacidad

•	 Función START/STOP

•	 Gira en los dos sentidos

•	 Incluye tapa y 2 conos en distinto 

tamaño

•	 Desmontable para fácil limpieza

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156017228 (B)

13 x 13 x 17cm | 0,71kg
16,7 x 18,3 x 16,7cm | 0,85kg
38,5 x 51 x 18cm | 5,70kg
6 uds. / caja

8426156017235 (N)
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TS-DOBLEMAXI
•	 Tostador de doble ranura extra 

ancha

•	 Potencia: 1400W

•	 Capacidad para 4 rebanadas

•	 Ranura extra ancha de 38mm

•	 Control electrónico de 7 niveles de 

tostado

•	 Rejilla de fijación interna

•	 Funciones cancelar, recalentar y 

descongelar

•	 Sistema antiobstrucción

•	 Bandeja recogemigas extraíble

•	 Almacenamiento para cable

•	 Alimentación: 220-230V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016252

39 x 18,5 x 19cm | 1,73kg
43,5 x 21,7 x 22,2cm | 2,22kg
66 x 45 x 45cm | 14,56kg
6 uds. / caja

TS-MAXISTEEL
•	 Tostador de ranura extra ancha

•	 Potencia: 1000W

•	 Capacidad para 2 rebanadas

•	 Ranura extra ancha de 38mm

•	 Control electrónico de 6 niveles de 

tostado

•	 Rejilla de fijación interna

•	 Funciones cancelar, recalentar y 

descongelar

•	 Sistema antiobstrucción

•	 Bandeja recogemigas extraíble

•	 Almacenamiento para cable

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

Caja:

8426156017471

Consultar
43,5 x 14,5 x 20,7cm | 2,10kg
60 x 44,8 x 43,9cm | 17,00kg
8 uds. / caja
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TS-140H
•	 Tostador de ranura extra ancha

•	 Potencia: 980W

•	 Capacidad para 2 rebanadas

•	 Ranura extra ancha de 40mm

•	 Control electrónico de tostado

•	 Funciones cancelar, recalentar y 

descongelar

•	 Parrilla para mantener el calor

•	 Bandeja recogemigas extraíble

•	 Almacenamiento de cable

•	 Alimentación: 230V ~50V

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156015163

40 x 14 x 17,5cm | 1,34kg
43,4 x 19,2 x 16cm | 1,70kg
44 x 31,5 x 41cm | 7,40kg
4 uds. / caja

TSB-EASYTOAST
•	 Tostador de doble ranura

•	 Diseño compacto

•	 Potencia: 870W

•	 2 ranuras de 130 x 28mm

•	 Control electrónico de 6 niveles de 

tostado

•	 Función cancelar

•	 Bandeja recogemigas extraíble

•	 Recogecable

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60H

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156016863

24,6 x 14,6 x 17,3cm | 0,92kg
28 x 15,2 x 18cm | 1,17kg
46 x 30 x 37,5cm | 7,60kg
6 uds. / caja
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TSM-L14
•	 Tostador de ranura extra ancha en 

acero inoxidable

•	 Cuerpo inoxidable de tacto frío

•	 Potencia: 1000W

•	 Botones de función calentar sin 

tostar, descongelar y cancelar

•	 7 niveles de control de tostado

•	 Palanca interruptor de puesta en 

marcha

•	 Bandeja recoge migas

•	 Compartimento para cable

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012605

41 x 12,8 x 19,2cm | 1,46kg
41,5 x 15 x 20cm | 1,75kg
47 x 42 x 44cm | 11,33kg
6 uds. / caja

TSM-L24
•	 Tostador de doble ranura larga

•	 Cuerpo inoxidable de tacto frío

•	 Potencia: 1400W

•	 Botones de función calentar sin 

tostar, descongelar y cancelar

•	 7 niveles de control de tostado

•	 Palanca interruptor de puesta en 

marcha

•	 Bandeja recoge migas

•	 Compartimento para cable

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156012612

41,2 x 15,3 x 19cm | 1,70kg
19,7 x 43,4 x 17cm | 2,05kg
54 x 44 x 42cm | 13,20kg
6 uds. / caja

TSP-G2
•	 Tostador plano

•	 Potencia: 600W

•	 Apto para 4 rebanadas de pan

•	 Temporizador de tostado de 6 niveles

•	 Señal acústica de finalización de 

tostado

•	 Bandeja recogemigas

•	 Alimentación: 230V~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:
Caja:

8426156013138

38 x 23 x 6,5cm | 0,94kg
40 x 25 x 8,5cm | 1,10kg
41 x 27 x 53cm | 8,00kg
6 uds. / caja
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MICROONDAS

Y HORNOS

MWG-20SG
•	 Microondas con grill de 20l de 

capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Grill: 800W

•	 Potencia: 700W

•	 4 niveles de potencia

•	 3 niveles de combinación

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 30 

minutos

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Bandeja de cristal: ø245mm

•	 Aviso de fin de cocción

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012674

45,2 x 36 x 26,4cm | 11,20kg
49,5 x 39 x 29cm | 11,86kg
30 uds. / palet

MW-20SG
•	 Microondas de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Potencia: 700W

•	 5 niveles de potencia

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 30 

minutos

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Panel de control con botones de 

precisión

•	 Bandeja de cristal: ø245mm

•	 Aviso de fin de cocción

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012667

45,2 x 36 x 26,4cm | 10,83kg
49,5 x 39,1 x 28,9cm | 11,86kg
30 uds. / palet
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MW-20IG
•	 Microondas de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 5 niveles de potencia

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 30 

minutos

•	 Plato de cristal de 245mm

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Consumo máximo 1200W con 

potencia de 700W

•	 Alimentación: 230V~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156015514

45,5 x 34 x 24,5cm | 9,61kg
46,5 x 39 x 56,5cm | 10,62kg
30 uds. / palet

MWG-20IG
•	 Microondas con grill de 20l de 

capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Grill: 900W

•	 Potencia: 700W

•	 4 niveles de potencia

•	 3 niveles de combinación

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 30 

minutos

•	 Puerta tirador de apertura y cierre 

de seguridad

•	 Bandeja de cristal: ø245mm

•	 Consumo máximo: 1100W

•	 Alimentación: 230V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017143

45,5 x 34 x 24,5cm | 9,61kg
46,5 x 39 x 56,5cm | 10,62kg
30 uds. / palet

MW-20BB
•	 Microondas de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Potencia: 600W

•	 5 niveles de potencia

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 35 minutos

•	 Puerta tirador de apertura y cierre de 

seguridad

•	 Bandeja de cristal: ø245mm

•	 Consumo máximo: 1050W

•	 Alimentación: 230V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017488

44,4 x 24,1 x 35,8cm | 9,30kg
46,7 x 34,7 x 26,6cm | 9,90kg
30 uds. / palet
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MW-20ESP
•	 Microondas de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 5 niveles de potencia

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 30 minutos

•	 Acabado en espejo

•	 Plato de cristal de 245mm

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Consumo máx. 1150W con potencia de 700W

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156013060

46 x 34 x 26cm | 10,10kg
48 x 38,5 x 29cm | 11,11kg
30 uds. / palet

LLEGA EL
MICROONDAS
SENCILLO 

Y ELEGANTE.
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MW-20AZUL
•	 Microondas de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Potencia: 700W

•	 5 niveles de potencia

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 30 

minutos

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Bandeja de cristal: ø245mm

•	 Aviso de fin de cocción

•	 Alimentación: 230V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016801

45,5 x 34,5 x 26,5cm | 10,67kg
49,5 x 39 x 29cm | 11,13kg
30 uds. / palet
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MW-DG N
•	 Microondas digital de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Potencia: 700W

•	 Control digital

•	 6 niveles de potencia

•	 8 programas predefinidos

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 60 minutos

•	 Función de cocción rápida

•	 Función de descongelación según peso

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Bandeja de cristal: ø245mm

•	 Bloqueo infantil

•	 Aviso de fin de cocción

•	 Alimentación: 230V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156015989

45,5 x 35 x 26,5cm | 10,42kg
49,5 x 38,7 x 29cm | 11,42kg
30 uds. / palet

PONLE A TU COCINA
UN PUNTO ORIGINAL.
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MW-20INOX
•	 Microondas de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Potencia: 700W

•	 4 niveles de potencia

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 35 minutos

•	 Puerta tirador de apertura y cierre de 

seguridad

•	 Panel frontal en acero inoxidable

•	 Bandeja de cristal: ø255mm

•	 Consumo máximo: 1100W

•	 Alimentación: 230V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017495

45,4 x 35,3 x 26,1cm | 10,30kg
49,5 x 36,6 x 29,4cm | 11,40kg
30 uds. / palet

MWG-20INOX
•	 Microondas con grill de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Grill: 800W

•	 Potencia: 700W

•	 4 niveles de potencia

•	 3 niveles de combinación

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 35 minutos

•	 Puerta tirador de apertura y cierre de 

seguridad

•	 Panel frontal en acero inoxidable

•	 Bandeja de cristal: ø255mm

•	 Consumo máximo: 1100W

•	 Alimentación: 230V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017501

45,4 x 35,3 x 26,1cm | 10,30kg
49,5 x 36,3 x 29,4cm | 11,40kg
30 uds. / palet

NUEVA GAMA DE
MICROONDAS INOXIDABLES.



55

MW-20IXT
•	 Microondas de 20l de capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Potencia: 700W

•	 Cierre de seguridad en la puerta

•	 5 niveles de potencia

•	 Función de descongelación

•	 Cubierta de acero inoxidable

•	 Aviso de finalización del concinado 

de hasta 30

•	 minutos

•	 Plato de cristal 245mm

•	 Botón de apertura de la puerta

•	 Alimentación 230V~50Hz, 1200W

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012131

45 x 32 x 26cm | 10,17kg
49 x 36 x 29cm | 11,81kg
30 uds. / palet

MWG-20IXT
•	 Microondas con grill de 20l de 

capacidad

•	 Capacidad: 20l

•	 Potencia: 700W

•	 Grill: 900W

•	 Cierre de seguridad en la puerta

•	 4 niveles de potencia

•	 3 niveles de combinación

•	 Función de descongelación

•	 Aviso de finalizacion del cocinado de 

hasta 30 minutos

•	 Plato de cristal 245mm

•	 Botón de apertura de la puerta

•	 Rejilla metálica

•	 Alimentación 230V~50Hz, 1200W

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012148

45 x 32 x 26cm | 10,45kg
49 x 36 x 29cm | 12,05kg
30 uds. / palet

FIABLES, RESISTENTES 
Y DURADEROS.



56

MW-25SG
•	 Microondas de 25l de capacidad

•	 Capacidad: 25l

•	 Potencia: 900W

•	 6 niveles de potencia

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 30 

minutos

•	 Plato de cristal de 270 mm

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Consumo máximo 1400W con 

potencia de 900W

•	 Alimentación: 230V~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156013374

48,5 x 42,5 x 27,8cm | 13,28kg
54 x 47,2 x 33cm | 14,93kg
18 uds. / palet

MWG-25SG
•	 Microondas con grill de 25l de 

capacidad

•	 Capacidad: 25l

•	 Potencia: 900W

•	 Grill: 1000W

•	 5 niveles de potencia

•	 3 niveles de combinado

•	 Función de descongelación

•	 Temporizador regulable hasta 30 

minutos

•	 Plato de cristal de 270 mm

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Consumo máximo 1400W con 

potencia de 900W

•	 Alimentación: 230V~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156013381

48,5 x 42,5 x 27,8cm | 13,91kg
54 x 47,2 x 33cm | 15,77kg
18 uds. / palet

MWG-25DXT
•	 Microondas con grill de 25l de 

capacidad en acero inoxidable

•	 Capacidad: 25l

•	 Potencia: 900W

•	 Grill: 1000W

•	 Control digital

•	 6 niveles de potencia

•	 2 niveles de combinado

•	 9 programas de precocinado

•	 Función de descongelación

•	 Reloj digital

•	 Temporizador regulable hasta 95 

minutos

•	 Función de cocinado exprés

•	 Interior y exterior en acero inoxidable

•	 Base de cristal de 270 mm

•	 Función de bloqueo parental

•	 Consumo máximo 1400W con 

potencia de 900W

•	 Alimentación: 230V-240V~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156013398

48,7 x 40 x 38,1cm | 13,80kg
54,3 x 44 x 33,5cm | 15,48kg
20 uds. / palet
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MWGC-30SS
•	 Microondas digital con grill y convección 

de 30l de capacidad en acero inoxidable

•	 Convección: 1300W

•	 Grill: 1000W

•	 Potencia: 900W

•	 Control digital

•	 5 niveles de potencia

•	 2 niveles de cocción combinada

•	 Función de descongelación según peso

•	 Reloj digital

•	 Temporizador regulable hasta 95 minutos

•	 8 programas preestablecidos

•	 Interior y detalles en acero inoxidable

•	 Bandeja de cristal de 315 mm

•	 Apertura de puerta con tirador

•	 Función de bloqueo parental

•	 Consumo máximo 1400W con potencia 

de 900W

•	 Alimentación: 230V~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156013404

57,5 x 44,8 x 37cm | 18,35kg
61,9 x 50,3 x 32,5cm | 20,54kg
10 uds. / palet

CONVECCIÓN

1300W

El MICROONDAS 2 en 1
Para CALENTAR y 
hornear tus Platos.
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HR-10MINI
•	 Mini horno eléctrico de 10l de capacidad

•	 Capacidad: 10l

•	 Potencia: 800W

•	 Temporizador hasta 60 min. con señal de aviso

•	 Rango de temperatura: 100°C-230°C

•	 Resistencias en acero inoxidable

•	 Tirador de apertura en acero inoxidable

•	 Doble cristal de seguridad

•	 Accesorios: bandeja, rejilla y asa de extracción

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017013

37 x 31 x 22,5cm | 3,80kg
41 x 32,4 x 26,3cm | 4,50kg
42 uds. / palet

HR-23HN
•	 Horno eléctrico de 23l de capacidad

•	 Capacidad: 23l

•	 Potencia: 1600W

•	 Incluye: bandeja, rejilla y asa de extracción

•	 Selector de temperatura hasta 230ºC

•	 Tirador de seguridad de tacto frío

•	 Temporizador regulable hasta 60 minutos

•	 3 funciones de calor (arriba, abajo y doble)

•	 Detalles en acero inoxidable

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012704

44,5 x 37,5 x 38,6cm | 6,20kg
48,5 x 39,5 x 34,5cm | 7,23kg
20 uds. / palet

HR-28N RM
•	 Horno eléctrico de 28l de capacidad

•	 Capacidad: 28l

•	 Potencia: 1600W

•	 Resistencia superior en M

•	 Función convección con botón 

independiente

•	 Incluye bandeja, parrilla y asa de extracción

•	 Selector de temperatura hasta 230º

•	 Tirador de seguridad de tacto frío

•	 Temporizador regulable hasta 60 minutos

•	 Botón de luz independientes

•	 Tres funciones de calor (arriba, abajo y 

doble)

•	 Detalles en acero INOXIDABLE

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012964

49,1 x 35 x 31,5cm | 7,27kg
53,5 x 37,5 x 36cm | 8,00kg
20 uds. / palet
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EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012988

52 x 36 x 36,2cm | 8,53kg
56,5 x 39 x 42cm | 9,76kg
16 uds. / palet

HR-38N RM
•	 Horno eléctrico de 38l de capacidad

•	 Capacidad: 38l

•	 Potencia: 2000W

•	 Resistencia superior en M

•	 Función de convección independiente

•	 60 min. de temporizador con alarma de aviso

•	 Rango de temperatura: 100ºC-230ºC

•	 3 posiciones de control de calentamiento

•	 Carcasa de color negro

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Certificado A-13

•	 Doble cristal de seguridad

•	 Accesorios: Bandeja lisa, bandeja de rejillas, asa

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012995

58 x 41,5 x 36,5cm | 10,07kg
62,5 x 43 x 42cm | 11,48kg
16 uds. / palet

HR-48RMRUSTI
•	 Horno eléctrico de 48l de capacidad

•	 Capacidad: 48l

•	 Potencia: 2200W

•	 Resistencia superior en M

•	 Función de convección independiente

•	 60 min. de temporizador con alarma de aviso

•	 Rango de temperatura: 100ºC-230ºC

•	 3 posiciones de control de calentamiento

•	 Carcasa de color negro

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Certificado A-13

•	 Doble cristal de seguridad

•	 Accesorios: Bandeja lisa, bandeja de rejillas, asa

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

842615613008

59 x 42,5 x 36,8cm | 11,81kg
65 x 48,5 x 46cm | 13,55kg
8 uds. / palet

HR-63RMRUSTI
•	 Horno eléctrico de 63l de capacidad

•	 Capacidad: 63l

•	 Potencia: 2200W

•	 Resistencia superior en M

•	 Función de convección independiente

•	 60 min. de temporizador con alarma de aviso

•	 Rango de temperatura: 100ºC-230ºC

•	 3 posiciones de control de calentamiento

•	 Carcasa de color negro

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Certificado A-13

•	 Doble cristal de seguridad

•	 Accesorios: Bandeja lisa, bandeja de rejillas, asa
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HR-23 SILVER
•	 Horno eléctrico de 23l de capacidad

•	 Capacidad: 23l

•	 Potencia: 1600W

•	 Incluye: bandeja, rejilla y asa de extracción

•	 Selector de temperatura hasta 230ºC

•	 Tirador de seguridad de tacto frío

•	 Temporizador regulable hasta 60 minutos

•	 3 funciones de calor (arriba, abajo y doble)

•	 Detalles en acero inoxidable

HR-28 SILVER
•	 Horno eléctrico de 28l de capacidad

•	 Capacidad: 28l

•	 Potencia: 1600W

•	 Resistencia superior en M

•	 Función convección con botón independiente

•	 Incluye bandeja, parrilla y asa de extracción

•	 Selector de temperatura hasta 230º

•	 Tirador de seguridad de tacto frío

•	 Temporizador regulable hasta 60 minutos

•	 Botón de luz independientes

•	 Tres funciones de calor (arriba, abajo y doble)

•	 Detalles en acero INOXIDABLE

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016016

44,5 x 37,5 x 38,6cm | 6,20kg
48,5 x 39,5 x 34,5cm | 7,23kg
20 uds. / palet

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016023

49,1 x 35 x 31,5cm | 7,27kg
53,5 x 37,5 x 36cm | 8,00kg
20 uds. / palet

AL HORNO 
sabe mejor.
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EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016030

52 x 36 x 36,2cm | 8,53kg
56,5 x 39 x 42cm | 9,76kg
16 uds. / palet

HR-38 SILVER
•	 Horno eléctrico de 38l de capacidad

•	 Capacidad: 38l

•	 Potencia: 2000W

•	 Resistencia superior en M

•	 Función de convección independiente

•	 60 min. de temporizador con alarma de aviso

•	 Rango de temperatura: 100ºC-230ºC

•	 3 posiciones de control de calentamiento

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Certificado A-13

•	 Doble cristal de seguridad

•	 Accesorios: Bandeja lisa, bandeja de rejillas, asa

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016047

58 x 41,5 x 36,5cm | 10,07kg
62,5 x 43,2 x 41,8cm | 11,48kg
16 uds. / palet

HR-48SILVERRUSTI
•	 Horno eléctrico de 48l de capacidad

•	 Capacidad: 48l

•	 Potencia: 2200W

•	 Resistencia superior en M

•	 Función de convección independiente

•	 60 min. de temporizador con alarma de aviso

•	 Rango de temperatura: 100ºC-230ºC

•	 3 posiciones de control de calentamiento

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Certificado A-13

•	 Doble cristal de seguridad

•	 Accesorios: Bandeja lisa, bandeja de rejillas, asa

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017051

59 x 42,5 x 36,8cm | 11,81kg
65 x 48,5 x 45cm | 13,55kg
8 uds. / palet

HR-63SILVERRUSTI
•	 Horno eléctrico de 63l de capacidad

•	 Capacidad: 63l

•	 Potencia: 2200W

•	 Resistencia superior en M

•	 Función de convección independiente

•	 60 min. de temporizador con alarma de aviso

•	 Rango de temperatura: 100ºC-230ºC

•	 3 posiciones de control de calentamiento

•	 Detalles en acero inoxidable

•	 Certificado A-13

•	 Doble cristal de seguridad

•	 Accesorios: Bandeja lisa, bandeja de rejillas, asa
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VENTILACIÓN

FAN-G165X
•	 Ventilador de pie

•	 Diámetro de aspas: 40cm (16”)

•	 Potencia: 50W

•	 3 velocidades

•	 3 aspas semitransparentes

•	 Base en forma de aspa: 62cm

•	 Altura regulable: 106-125cm

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012780

62,5 x 42 x 124,5cm | 4,38kg
52,3 x 12,5 x 42,5cm | 5,08kg
52 uds. / palet

FAN-B16 / N16 ECOTIMER
•	 Ventilador de pie con temporizador

•	 Diámetro de aspas: 40cm (16”)

•	 Potencia: 50W

•	 Temporizador hasta 60 minutos

•	 3 velocidades

•	 3 aspas semitransparentes

•	 Base redonda: ø40cm

•	 Altura regulable: 106-125cm

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012803 (B)
8426156012810 (N)

42 x 40 x 127cm | 4,38kg
52,5 x 14,3 x 51,5cm | 5,18kg
40 uds. / palet
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FAN-N16TECSILENCE
•	 Ventilador de pie programable

•	 Diámetro de aspas: 45cm (16”)

•	 Potencia: 60W

•	 6 velocidades

•	 3 modos: normal, sueño y natural

•	 Control electrónico programable

•	 Mando a distancia

•	 Temporizador hasta 7,5 horas

•	 Ajuste de orientación: 60° horizontal 

/ 25° vertical

•	 Base: 40 x 40cm

•	 Altura regulable: 114-137cm

•	 Alimentación: 220-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156013442

49 x 39 x 112cm | 5,45kg
51 x 22 x 46cm | 6,52kg
28 uds. / palet

FAN-16 ECO SILENCE
•	 Ventilador de pie ultrasilencioso

•	 Funcionamiento ultrasilencioso

•	 Consumo mínimo: 3W - 30W

•	 6 velocidades

•	 Indicador luminoso de velocidad

•	 5 aspas

•	 Diámetro de aspas: 40cm (16”)

•	 Base: 40 x 40cm

•	 Altura regulable hasta 125cm

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016306

42,4 x 40 x 127cm | 4,23kg
52,6 x 12,7 x 50cm | 4,82kg
40 uds. / palet
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FAN-14 SILENCE
•	 Ventilador de pie ultrasilencioso

•	 Diámetro de aspas: 35cm (14”)

•	 Potencia: 2-28W

•	 4 velocidades

•	 3 modos: normal, sueño y natural

•	 5 aspas transparentes

•	 Control electrónico

•	 Temporizador hasta 7,5 horas

•	 Mando a distancia

•	 Oscilación horizontal electrónica: 75°

•	 Ajuste de inclinación manual: 38°

•	 Cable de 1,6m

•	 Base redonda: 39cm

•	 Altura regulable: 80,5-105cm

•	 Alimentación: 100-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156012889

41,5 x 39 x 106,5cm | 3,19kg
72 x 21,8 x 42cm | 4,54kg
22 uds. / palet

FAN SILENCE PLUS
•	 Ventilador de pie ultrasilencioso

•	 Diámetro de aspas: 45cm (16”)

•	 Potencia: 2-28W

•	 12 velocidades

•	 3 modos: normal, sueño y natural

•	 5 aspas transparentes

•	 Control electrónico

•	 Temporizador hasta 7,5 horas

•	 Mando a distancia

•	 Oscilación horizontal electrónica: 75°

•	 Ajuste de inclinación manual: 38°

•	 Cable de 1,6m

•	 Base redonda: 37,5cm

•	 Altura regulable: 80,5-105cm

•	 Compartimento recogecable

•	 Alimentación: 100-240V ~50/60Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156015538

44 x 107,3 x 38cm | 3,69kg
72,2 x 22 x 45cm | 5,06kg
22 uds. / palet
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FAN-16NEBULIZADOR
•	 Ventilador con nebulizador

•	 Diámetro de aspas: 40cm (16”)

•	 Potencia: 75W

•	 3 velocidades

•	 3 modos: normal, sueño y natural

•	 Nebulizador independiente

•	 Regulador de caudal: 300ml/h máx.

•	 Capacidad del depósito: 3,2L (8 horas aprox.)

•	 3 aspas transparentes

•	 Control electrónico

•	 Temporizador hasta 7,5 horas

•	 Mando a distancia

•	 Oscilación horizontal electrónica: 60°

•	 Ajuste de inclinación manual: 15°

•	 Altura: 125cm

•	 Base redonda: 40cm

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156016313

43,3 x 40 x 124cm | 7,03kg
60,8 x 25,9 x 46,1cm | 8,40kg
20 uds. / palet

FAN-G16 NEBUPRO
•	 Ventilador con nebulizador

•	 Diámetro de aspas: 40cm (16”)

•	 Potencia: 75W

•	 3 velocidades

•	 3 modos: normal, sueño y natural

•	 Nebulizador independiente

•	 Caudal: 200ml/h

•	 Capacidad del depósito: 2L (8 horas aprox.)

•	 5 aspas transparentes

•	 Panel LED táctil

•	 Mando a distancia

•	 Temporizador hasta 12 horas

•	 Nivel de ruido: < 55db

•	 Oscilación horizontal electrónica: 70°

•	 Ajuste de inclinación manual: 15°

•	 Altura: 125cm

•	 Base con ruedas para fácil desplazamiento

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017020

43,3 x 40 x 124cm | 7,03kg
60,8 x 25,9 x 43,1cm | 8,40kg
24 uds. / palet
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BOX FAN
•	 Ventilador de suelo

•	 Diámetro de aspas: 30cm (12”)

•	 Potencia: 50W

•	 Temporizador: 60 minutos

•	 3 velocidades

•	 5 aspas

•	 Función oscilación

•	 Alimentación: 220-240V~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017037

37,8 x 16,5 x 42,5cm | 2,26kg
40,4 x 16,8 x 43,8cm | 2,62kg
52 uds. / palet

TF-RC SILENCE
•	 Torre de ventilación

•	 Potencia: 45W

•	 3 velocidades

•	 3 modos: Normal, Natural, Sueño

•	 Oscilación automática hasta 90°

•	 Temporizador hasta 7,5 horas

•	 Mando a distancia

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156017044

16,3 x 16,3 x 74,5cm | 2,62kg
17 x 16,2 x 75,8cm | 2,91kg
70 uds. / palet

MET-H18 INDUSTRIAL
•	 Ventilador de suelo

•	 Diámetro de aspas: 45cm (18”)

•	 Potencia: 100W

•	 3 velocidades

•	 3 aspas de aluminio

•	 Rejilla y cuerpo metálico

•	 Ángulo de inclinación ajustable

•	 Longitud de cable: 1,5m

•	 Alimentación: 220-240V ~50Hz

EAN:
Unidades:

Producto:
Datos logísticos

Embalaje:

8426156015156

58 x 23 x 54,5cm | 4,79kg
58,7 x 21,5 x 55,6cm | 5,60kg
23 uds. / palet
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c/ Torre de los Herberos nº 15 P.I. La Isla
41703 Dos Hermanas (Sevilla)

954 182 404
info@cointer.com

www.grunkel.com

SERVICIO POSTVENTA DE ELECTRÓNICA S.L.
c/Torre de los Herberos

15 - P.I. La Isla
41703 Dos Hermanas (Sevilla)

tecnico@cointer.com

Para obtener asistencia técnica:

902 110 909


